

大宝小宝“分身”花了5万多

医院全免,哥俩这两天就能出院

经过10多天的术后精心养护,昨日上午,连体宝宝大宝和小宝拆线了。与手术前相比,大宝和小宝的体重都有不同程度的增加,胃口也好了许多。医生说,如无意外,这几天两个宝宝就可以出院了。

晚报记者 邢进 实习生 陈焱 通讯员 刘妍/文 晚报记者 王梓/图



昨日,即将出院的小哥俩大口喝着护士阿姨精心调配的奶。

小哥俩体重、“饭量”都见长

昨日上午11时,市儿童医院新生儿病区早产儿病房,两位医生小心翼翼地打开宝宝腹部的纱布敷贴,一点点为他们剪掉刀口外裸露的缝线。自11月11日接受了“分身”手术之后,这13天来,在护士们的精心护理下,两个宝宝的情形一天比一天好。大宝从起初的2700克长到了2920克,小宝则从2480克长到了2710克。随着体重的增加,小哥俩的“饭量”也见长。目前,大宝每3小时要吃50毫升奶,小宝也要40毫升。医生侯广军说,院方正准备再给他们做一次检查,如果各项指标正常,这两天就可以出院了。截至昨日,大宝、小宝的医疗费用共计5.3万余元,院方全部免除。

大宝一周岁时还要做心脏手术

“分身术”已经大功告成,大宝小宝下一步面临的问题就是先天性心脏病的困扰。大宝患有房缺、室缺和二尖瓣返流,可以通过手术彻底治愈。侯广军说,按照大宝目前的情况,大约一周岁左右就可以进行手术治疗。小宝的情况则非常棘手,他患的先天性心脏病远比哥哥要复杂得多。普通人都有左右两个心室,但小宝却天生只有一个,单就单心室这一项来说,目前在世界范围内都没有好的治疗办法。侯广军说,小宝的心脏病能否彻底治愈,还要寄望于医学科学的发展。

根据目前的情况看,大宝小宝出院后靠家庭护理和喂养已经完全可以成活。

“老赖”在刑拘第四天把钱还了

本报讯 11月18日,管城区法院率先在我市法院系统采取了司法拘留转刑事拘留的措施,将“欠钱不还”且转移、隐藏财产的被执行人刘文龙刑事拘留。昨日,刘文龙在其家属送还欠款后获得取保候审。

被刑拘者刘文龙欠他人货款7万余元,并一直拖欠不还。在管城区法院做出判决后,依然拒不履行相关法律义务,并转移、隐藏了其个人拥有的一辆价值11万元的中华轿车。为了敦促被执行人履行义务,保护债权人的合法权益,11月18日,管城区法院做出对刘文龙由司法拘

留转为刑事拘留的决定。

11月21日,刘文龙被刑拘的第4天,其家属将未履行的执行款以及执行费用共3.5万元送到了法院,“赖”了一年多的执行款终于归还到债权人手中。昨日,刘文龙在得到取保候审后,赶到管城区法院承认了错误并写了份检查,其态度非常诚恳。

管城区法院执行一庭庭长贾海宏表示,由于刘文龙将钱送还履行了义务,并且认错态度较好,法院会考虑情节,对其进行从宽处理。

晚报记者 刘涛 通讯员 梁刚

郑州有家整形医院 想整出个“中原标准美女”

医院出重金10万 海选“美女坯子”

昨日,郑州一家整形美容医院向社会高调宣布,从即日起,开展“中原标准美女”大型选秀活动。最终的胜出者将由院方出资30万元,通过一系列的整形美容手术,将其打造成“中原标准美女”。“中原标准美女”也将成为他们的形象代言人,并获得该医院提供的10万元奖金或者雅力士轿车一辆。

河南的美女标准应该是什么样?要忍受多次手术之苦,变成“中原标准美女”,有多少女孩子愿意“以身试刀”?

晚报记者 徐刚领 实习生 曹伟

海选打造“中原标准美女”

该医院有关负责人介绍,这次大型选秀活动从11月24日开始报名。“这是为了让更多的爱美者参与到这次活动中来,也是为了对中原地域的美女有一个重新定位、普查和统计。”

只要是年满16岁的女性都可参加本次活动,不仅河南的女孩子可以报名,外省的也可以,即使做过整形手术的女孩也可参加。参加者报名经过海选之后,将以形象展示、才艺展示等方式进行角逐。经过海选、晋级赛和决赛等环节,最后胜出者由该医院出资近30万元,按照各方专家一致认定的“中原标准美女”的样子,通过多次手术,打造成“中原标准美女”。这位“美女”将成为该医院的形象代言人,并获得该医院提供的10万元奖金或者雅力士轿车一辆,二者任选其一。

有关人士介绍,这不是选美,并不会选最漂亮的,而是选反差最大的,选择整形潜力最大的。因此,这次海选,没有堵死“丑小鸭”的爱美之路,相反,长得太美反而有可能无法进入评委的“法眼”。

“中原标准美女”是啥样

中国传统美女的标准是:饱满的瓜子脸,眉毛细长如弯弯的新月,四肢、手指纤巧,肤如凝脂,白里透红。中原美女肯定不同于身材纤细、五官精致的南方美女,也不同于高挑丰满、热情奔放的北方美女。那么,“中原标准美女”应当是什么样子的?

该医院有关负责人介绍,医院将在报纸上、网络上,以问卷的形式,让大家选出自己心目中的“中原标准美女”最美丽的五官模样,她的胸部、腿部、臀部应该是什么样。最后,医院将大家投票的结果汇总在一起。当然,这一个综合审美的结果,并不是说最美的五官组合在一起就一定是最美的。这还需要社会美学知名学者、历史学家和摄影家、形象设计师、整形权威在一起讨论后决定,拿出“中原标准美女”的标准。

类似的策划,山东去年就搞过

爱美之心,人皆有之。然而,要忍受多次手术之苦,变成“中原标准美女”,却不一定是每个女孩子都愿意干的事儿。不过,主办方并不担心此事。“现在爱美的女孩太多了,有些女孩对于美丽的追求几乎发狂,不仅要求做脸部整容,还要求全身都做,可以说是整形美容上瘾了。”

据报道,去年9月1日,“齐鲁标准美女”选拔赛活动启动之后短短的5天,就吸引来上百名爱美人士的参与,并且有不少其他省份的,最远的来自广东东莞。

议论纷纷

“听起来很有意思,实际上中原美女从来就没有个标准。望姑娘们能经得起诱惑,修心至美,不要贪图虚名。”

——河南财经学院女大学生

“医院重奖一位敢于在自己脸上动刀的女孩,这是不是正常的医疗服务?如果中原美女需要在手术刀下诞生标准,是对中原女性的不敬。这是不是说中原人连标准美女都生不出来,需要后天修理啊?”

——市民何先生

肠金——中老年人安全排毒的佳品

毒素——危害老年健康的真凶

便秘是老年人常有的毛病,便秘会造成体内“毒素”的堆积,日积月累,“中毒越来越深”。这些毒素被身体再次吸收后经过血液的循环,就会污染我们的细胞和五脏六腑,从而又衍生出174种疾病!便秘可引起局部和全身症状。如口苦、口中发粘,上腹胀满、两肋胀痛、嗝气,部分病人因长期便秘还可出现轻度“毒血症”症状,如食欲不振,精神萎靡、头晕乏力,全身不适、头痛、失眠等。对老年人来说便秘更严重的危害是还可能诱发心脑血管疾病的并发症。可以说,毒素是危害晚年健康的真凶。

但目前市场上排毒和防范便秘的产品繁多。仅仅依靠口服一些能刺激肠道使之腹泻,或者服用一些促使肠道内粪便软化使之排出的排毒产品只能排便,无法彻底清除宿便,还会刺激肠道导致肠功能减弱,肠动力下降也就无法从根源上清除体内毒素。

肠金排毒,让你做回“无毒老人”

服用肠金排毒只需三步,轻轻松松排除体内毒素。

内毒素。

第一步,补充有益菌。

服用肠金4—12个小时内,你会感到腹胀、排气增多,放心!这是肠内有益菌大量繁殖,分解肠内的腐败残渣、毒素及致癌物,肠道开始排毒。

第二步,清肠排毒。

服用肠金24小时,肠内绿色微生态环境开始建立,肠壁上附着的宿便开始脱落,随即会排出恶臭的大便。6—12天大便成形、质软,腹胀消失,大便由黑褐色转为淡黄色,臭味减轻,在马桶中浮于水面。服用肠金20天排出软软的“香蕉便”,肠内毒素基本排清,肠道自洁功能被激活。

第三步,修复受损的肠道。

服用肠金20—40天,肠内有益菌活跃,毒素排清,肠道畅通无阻。全身轻松舒服、吐气如兰、肤色润泽、免疫力提高、精神饱满、体质增强。肠金,既能安全排毒,让身体内部一天天洁净起来,又能调理肠胃,增强肠道的自洁功能,从根源上解决肠道问题,轻轻松松,做个安享幸福晚年的“无毒”老人。

国家改善公众健康首推项目

肠金 自然排毒不伤身



肠金排毒3大优势
优势1: 增强肠动力
优势2: 自然排毒不伤身
优势3: 12小时见效

肠健康 常美丽

绿A郑州专卖店地址: 郑州市东大街239号附3号 咨询电话: 0371-60906030